
Lot 1 
Two Boxes of General Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Box of Bindings etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Box of Bindings etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Box of Irish and General Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Two Boxes of Irish and General Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Collection of Postcards, First Day Covers, Stamp Catalogues and Stamp Magazines - 2 boxes
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Three Folders and One Box of First Day Covers
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Stamp Album and a Box of Various Postage Stamps
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Niall Murphy 'A Bloomsday Postcard' 2004. Illustrated in colour
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Fine Decorative Victorian Album containing over 300 old Irish cards
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Fine Old Decorative Postcard Album containing about 100 o1d Irish cards including scarce 1916 leaders
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Victorian Post Card Album containing 80 old Irish cards
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Attractive Victorian Post Card Album with 120 old Irish cards
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13a 
Box of c. 200 Postcards to include First Day, Birr, etc.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Victorian Postcard Album with 77 old Irish Cards
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14A 
Album of c. 200 Postcards (some Irish)
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Fine Pictorial Irish Postcard Album dated 1907 with 111 old Irish Cards
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15a 
Box of c. 160 Postcards (some Birr)
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Vetera Monumenta Hibernorum et Scotorum – Papal correspondence with the Irish and Scottish Churches between 1201
and 1547, compiled by Augustinus Theiner, dedicated to Archbishop Paul Cullen, and published at the Vatican in 1864.
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
'Irish Booklore' and Various Clare Journals
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
David Hicks 'Irish Country Houses - Portraits and Painters' 2014. Folio. Fine copy
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
'Romney Plate and Silver'. c. 1910. Folio. Illustrated Catalogue of Silver; Douglas Bennett 'Irish Silver'; and B. Wyllie
'Sheffield Plate' 1909 - 1st Edition. Illustrated.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
J. B. Lyons 'Brief Lives of Irish Doctors 1600 - 1965'; and 'Poetry & Ballads of South of Ireland'' 1894 (2)
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
'Ancient Irish History' by Eugene O'Curry M.R.I.A., Dublin 1861
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
'Report of the House of Lords on the Tenure (Ireland) Bill with Minutes of Evidence'. 1867. Large format. & 'Irish Church
Temporalities' London. 1878. 2 detailed studies.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
'Complete Works of P.H. Pearse Political Writings and Speeches' Phoenix Publishing 1924; 'Complete Works of P H Pearse -
Songs of Irish Rebels, Irish Literature' Phoenix Publish 1924; and 'Complete Works of P.H. Pearse - Plays, Stories and
Poems' Phoenix Publishing 1924
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Turtle Banbury 'The Landed Gentry and Aristocracy of County Kildare' 2004; and 'The Landed Gentry and Aristocrats of
County Wicklow' 2005. Two Illustrated First Editions in pristine condition
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
'The Dawn of Life' by H. MacNaughton Jones 1908. Henry an Irish Gynaecologist/Otologist and published poet. This rare
book is signed by the author "to a friend A Tindall from the author and with authors initials
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
'The Priest of Today' by Rev. Thomas O'Donnell (Browne & Nolan 1909); 'The Marian Missal for Daily Mass' by Sylvester
Juergens (SM Proost & Co. 1962); 'The Holy Bible' (Douay Version); 'Miniature Catholic Truth Society 1956'; and 'The Irish
and Catholic Power' by Paul Blanshard 1953. (4)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
'History of Ireland from the Treaty of Limerick to Present Time' by John Mitchel 1869 (two volumes in one)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
'The Diocese of Limerick from 1691 to the Present Time' Begley 1938 1st Edition; and 'The Rise and Fall of the Irish
Franciscan Monasteries' 1869 by C. P. Meehan - 2nd Edition; and 'The Christian Spectator' 1863 (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
'The South Isles Of Aran' by Oliver J. Burke 1887
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
'Practical Geology & Ancient Architecture of Ireland' by George Wilkinson 1845, printer Murray, 1st Edition
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
'Irish Chiefs And Leaders' and 'Measgra Mhichil Ui Chleirigh' (2)
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 32 
'Is Ireland a Dying Nation', by T. Russell, publish MH Gill 1906; 'Irish Nationality' by Alice Stopford Green (William & Norgate
1919; and 'The Freedom We Fought For' by Eugene Derwent, Dundalgan Press, 1944 (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
'A Tour Round Ireland - Through the Sea Coast Counties in 1835' by John Barrow. J. Murray, London 1836 1st edition
(foxing on title pages)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
'Historical Notes on Adare' by Rev. T. Bridgett, M. Gill & Son on 1894 Rare; 'Treasures of Thomond' Pamphlet 1980; 'A
Bibliography of Limerick History and Antiquities' by Roisin de Nais 1963; 'Lays & Legends of Thomond' by Michael Hogan,
Part 9 Pamphlet, City Printing 1924. (4)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
'Black's Guide to Ireland' (complete with Maps) 1876. 423 pages +104 pages ads
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Thomas Moule 'Great Britain Illustrated'' 1830. 1st Edition with 120 Plates
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
'Librarians, Poets and Scholars' and three other similar interest books
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
'Maria And Some Other Dogs' by Somerville and Ross -1st Edition 1949; and 'Naboths Vineyard' by Somerville and Ross
1890's (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
E. Evans 'Bibliography of Irish Almanacs and Directories' 1976; and H. Boylan 'A Dictionary of Irish Biography' 1998
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Bundle of Twelve Guides to Collections in the National Museum: 'Catalogue of Finger Rings' (1914); 'Arms and Armour'
(1906); 'English Furniture' (1911); 'Anglo Irish Coins' (1911); 'Metal Work''(1911); 'Irish Glass' (1913); 'Celtic Antiquities of
the Christian Period' (1910), etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
'Saorstat Eireann' Irish Free State Handbook. 1932. 1st edition with large map in rear pocket
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
'Castleknock College Chronicle' and 'St. Jarlaith's College Tuam Journal' 1957. (2)
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
William Butler Yeats 'A Packet For Ezra Pouns, Last Poems' and Beckett 'The Unnamable and Worstward Ho' (both signed)
(4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
J. J. O'Kelly 'Gills Irish Reciter' 1921; G. K. Chesterton 'Irish Impressions' 1919, 1st Edition; and W. P. Ryan 'The Heart of
Tipperary' 1893. 1st Edition. (3)
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
'Gazetteer Of Ireland ' and eight other Irish interest books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
'The Monks of Kilcrea' 1861. Book Plate of The Chevalier de Chatelain who was the translator of thiswork into French. A
scarce association copy
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
'A Handbook of School Management and Methods of Teaching' by P. W. Joyce. Gill. 1884. Excellent insight into Irish
education.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
'Journey Throughout Ireland During Spring, Summer, and Autumn of 1834' by Henry Inglis. London. 1836. With folding
map. Cloth.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
'A Popular History of the Insurrection of 1798' by Rev. P. Kavanagh (1898)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
'History Of The Earls Of Desmond And Earl Of Cork and Sir Walter Raleigh In Munster' by Charles O'L. Ronayne
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Ceol-Side 1, 2, & 3, Ceol-Side 4, 5 & 6 by Norma Borthwick (1902) and various other Irish language pamphlets bound in one
volume c.1900-1920s mostly
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
'Lloyds Natural History - A Handbook to the Game Birds' by W. R. Ogilvie-Grant in two Volumes. Vol 1 Sand Grouse
Partridge Pheasants Publish Ed Lloyd 1896. (21 plates), Vol 2 Pheasants, Megapodes, Curassows, Bussard Quails. Publisher
Ed Lloyd 1897 (24 plates)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 53 
N. Colgan & R. Scully. 'Contributions Towards a Cybele Hiberni '1891. Coloured map; and H. C. Hart 'Remarks on Cybele
Hibernica to The Flora of County Donegal' 1900 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
'Sweet Cork of Thee' by Robert Gibbings 1951 (ex library); 'Ward Locks Guide to Killarney, Glengarriff, Cork' (+maps) c.1913
(2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Francis Stuart 'The Abandoned Snail Shell', 'Fallandia', 'A Compendium Of Lovers' , 'States Of Mind' and 'King David
Dances' (5) - all signed by the author
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
'The Spirit Of Tipperary' with inscription to Tomas O'Conceannain from P O'Meara
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
'Philips Handy Atlas of the Counties of Ireland 'c.1890 (Coloured maps of each County)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
F.M. Allan 'Brayhard' 1890. 1st edition; and S. Reid 'Get To The Point at Sligo Golf Club' Limited Edition signed by Author
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
'Knights' Fees In Counties Wexford, Carlow and Kilkenny' (13th-15th Century) with commentary by Eric St. John Brooks.
Dublin Stationery Office 1950 and six other Irish interest books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
'Lectures of Lola Montez' with a Full and Complete Autobiography of her Life 1858, 1st Edition. Limerick born Courtesan.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Bound Pamphlets – Social Teaching: James Connolly’s Policy and Catholic Doctrine (Constance de Markievicz, n.d.); The
Social Teachings of James Connolly (Rev. L. McKenna, 1920); Towards the Republic (Aodh de Blacam, 1919); Could Ireland
Become Communist? (James Hogan, n.d.); Bolshevism (Rev. J.J. Conway, 1933); Communism the Enemy of God (Pius XI
Encyclical Letter, 1937); The Church and Labour (Rev. L. McKenna, 1914); Capital, Capitalism and Communism (Rev Daniel
Cohalan, Bishop of Cork, 1933); and five others similar.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Collection of Celtic Studies Books (14)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 63 
'The Whole Works of Sir James Ware Concerning Ireland' – Revised and Improved. Vol I only of three. The lower half of the
title page is missing, making it difficult to be certain of the edition. It is probably that printed for the author by E. Jones
(Dublin) in 1739. The only surviving copperplate engraving is the fold-out ground plan of St Canice’s Cathedral, Kilkenny.
This volume provides biographies of Irish bishops and archbishops, organised by dioceses. There is an armorial bookplate
to ‘John Coghlan, Esq’ on front paste-down, and inscription of ‘J. Monahan, Dean of Ardagh and Clonmacnoise’ on title
page. Internally, text and binding in very good condition.
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
W.H.Russell. 'The Atlantic Telegraph' work originally published c. 1860, facsimile copy
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
'A Poets Journal and Other Writings' 1934-1974' by Padraic Fallon, 1st Edition, 2005; 'Music of Thought' by Frederic
Fitzcurrie Trench, Belfast c. 1935
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
'With the IRA in the Fight for Freedom 1919 to The Truce'; 'Ireland's Right to Unity' (Anti Partition Conference 1935);
'Tragedies of Kerry' by Dorothy McArdle 1924 (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
'A Handbook for Rebels' - A Guide to Successful Defiance of British Government. Thomas Johnson Member of Dublin
Mansion House Conference. 1918. cloth.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
'A Manual of British Algae' - Generic and Specific Descriptions of all known British Species of Sea-weeds, Confervae, Marine
and Fresh-water by William Henry Harvey. 1841. Cloth. Professor of Botany, Trinity College was born in Limerick. Scarce
first edition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
'A Natural History of Ireland', by Robert Lloyd Praeger, Collins Press 1950, 1st Edition; 'A Tourist's Flora of the West of
Ireland' by Robert Lloyd Praeger, Hodges Figgis ,1909, 1st Edition; 'A Populous Solitude' by Robert Lloyd Praeger, Hodges
Figgis,1941, 1st Edition; and 'Flora of Achill Island' (phamplet) by Robert Lloyd Praeger, 1904 (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
'The Metrical Dindshenchas' by Edward Gwynn and other related material
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
'Wild Sports of the West' by William Maxwell, Talbot Press; and 'An Egyptian in Ireland' by Ibrahim Rashad, 1920
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
'The Works of Sir Samuel Garth'. Dublin. 1787. Calf
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
Four books by Gerald Griffin and The Life of Gerald Griffin by his brother, published by James Duffy Dublin.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
'Cré na Cille' Mairtin O’Cadhain 1949. First edition in damaged dust wrapper
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
'The Spirit of Ireland' by Lynn Doyle (2nd Edition 1936)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Bound Pamphlets – Church History: Emancipation Realised 1821-1840 (Rev, Philip Hughes, 1929); The Dawning of
Emancipation 1791-1821 (Denis Gwynn, 1929); The Darkness Before the Dawn 1700-1791 (Rev. Herbert Thurston, 1929); 
The Jesuits and their Centenary Celebration 1814-1914 (Countess de Courson, 1914); The Position of Catholics in England
(Cardinal Newman, n.d.); and fifteen other similar.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
'Murray's Hand Book Ireland' 1871 - Folding map; and Baddeley 'Ireland 1890' with Maps (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
'Manners and Customs of the Ancient Irish' - 3 vol set by Eugene O'Curry, 1996
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
'Songs and Sonnets of William Shakespeare' c. 1920 Illustrated in Colour by Charles Robinson; and A. Quiller-Couch 'The
Roll Call of Honour' c. 1930. With colour plates (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
'Romantic Inishowen - Ireland's Wonderful Peninsula' Harry Percival Swan, 1st edition (signed) Hodges Figgis 1947
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
'Tourists Guide to the Lakes of Killarney and Glengariff' Nelson 1880. Features 24 colour lithographs. 'Pictures In Colour Of
The Lakes Of Killarney And South Of Ireland' by W Lawrence. 1909 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
'The Irish At The Front' by Michael MacDonagh with introduction by John Redmond M.P.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
'The Way That I Went' by Robert Lloyd Praeger. 1937. Lovely copy of first edition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 84 
Allan Wade 'W.B. Yeats - A Bibliography'. 1951. 1st Edition
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
W. Pilsworth 'History of Thomastown & District' 1953. 1st edition, Illustrated; and 'Countrygoers Introduction - Ireland' 1947
(2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
'Fishing From The Earliest Times' by William Radcliffe with illustrations, 1921
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
'Fly Fishing in Ireland' by T J Hanna. 1933 1st edition
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
'Complete Angler' by Izaak Walton, 1836 edition
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
'Criminal & Judicial Statistics - Ireland' 1872. Folio
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
''The Book of Kells' Francoise Henry, Thames & Hudson 1974 - in slip case
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
'Peritia - Journal of Medieval Academy of Ireland' (1982-1986). Continuous run of 5 early volumes (Ex Carroll Institute)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
'Archaelogica Britannica'  Vol 1, Edward Lhuyd, Irish University Press 1971
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
'Galway Election - Trial of the Galway County Election Petition' Folio. Half Calf
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
'Discovering Kerry' by Tom Barrington 1976; and 'The Wild Red Deer of Killarney' by Sean Ryan - Mount Eagle 1998 (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
'An Incorruptible Irishman' by Somerville and Ross 1st edition 1932, signed by Edith (Somerville)
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 96 
'Mioscais Na gCumar' and three other similar interest books (4)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
'The Annals Of The Four Masters' from the original Irish by Owen Connellan with annotations by Philip McDermott. 1950
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Collection of Celtic Studies Books (10)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Collection of Irish Interest Books (10)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
'Purgatory Dogmatic and Scholastic' By Rev. M. Canty, P. P. Gill. 1886. A very unusual book by the Parish Priest of
Ardpatrick, Limerick.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
'Where Araglen So Swiftly Flows' John J. O’Riordain. Kerryman. 1989. 304 pages.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
'Saorstat Eireann' (lacks map), 'Thomas Davis and Young Ireland' and 'Eire' (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
'The Irish Bloodstock Breeders' Vol XIII 1945; 'Irish Racing Calendar to May 1916 (includes Leopardstown on Easter Week
1916); 'McCall's Racing Pocket Calendar Britain/Ireland', (1887,1887,1887,1894,1905).
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
'The Diocese Of Killaloe' by Ignatius Murphy (3 vol set)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
'Dictionary Of Irish Biography' From The Earliest Times To The Year 2002, edited by McGuire and Quinn (9 vol set)
Estimate: 400 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
'The Argosy' - 1884-1887 in Seven Volumes
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 107 
'The Peerage of Ireland'  - first 7 vol edition published in Dublin written by John Lodge and revised, enlarged and continued
by Mervyn Archdall in 1789. Good condition in original leather binding.
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Crate of Religious Interest Books, including 'Burke’s Lectures and Sermons', 'Challoner’s Christian Truths' (1814); 'Goonan’s
Sermons on Religious Subjects' (1798 – Silvester Goonan was a native of Limerick City); Bundle of copies of the Maynooth
Record, and three copies of ‘Maynooth Sermons’.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Box of General Interest Books
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Crate of Books – mostly Irish Interest and some illustrated works, includes The Works of William Congreve 4 Vols (Limited
Edition, Nonesuch Press, 1923); Traits and Stories of the Irish Peasantry (Carleton, 2 vols in one – rebound); The Monitor:
An Illustrated Dublin Magazine Vol I (1879); Canon Sheehan of Doneraile (Herman Heuser, 1918); The Concise Dictionary
of National Biography to 1985 (3 vols in slip-case, Oxford University Press); Scenes in Fairyland (J.C. Atkinson, 1892); 
Scenes from Shakespeare for the Young (Illustrated by H. Sidney, 1885 - disbound; Will-o-the-Wisp Vol I (1868 – illustrated
satirical journal)
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Report of Public Works in Ireland 1880-81. wrappers. Very large folding ‘Construction and Repair of Fishery Piers ’ &
‘Baronial Relief Works Undertaken for Relief of Distress in Ireland’ plus coloured ‘Map of Ireland 1880-1’, plus full page
drawings.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Board of Trade. Reports with Regard to Accommodation and Treatment of Emigrants on Board Atlantic Steam Ships. 1881.
Folio. folding plans. Investigation following publicity by Charlotte O'Brien of Limerick .
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Report on Proceedings of Irish Convention. Presented to Houses of Parliament. 1918. Large wrappers. Attempt by Lloyd
George to improvise an Irish settlement.
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Judgement and Evidence on the Down County Election Petition. 1880. wrappers. individuals acting for Viscount Castlereagh
were accused of intimidation and bribery
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Return - Commission of the Peace (Ireland). 1884. Large format wrappers. Details on names, particulars, summary of
religion details etc.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 116 
Report of the Inspector of Irish Fisheries on the Sea and Inland Fisheries of Ireland for 1890. extremely large folding
coloured map of Ireland Showing Locality of and Expenditure on Works &. blue wrappers.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Public Works Ireland. 1837. Large wrappers. Large folding Plan of Bealadangan, Galway and Plan of Thomond Bridge, in
Limerick City Designed by James Pain
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Report of Public Works in Ireland with Appendices 1903-04. large format wrappers. Plans of Boyle Abbey, Marine Works ,
North Harbour, Cape Clear, Co. Cork.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Limerick Election: 1820. Large format original printed wrappers. The Recorder of Limerick County was jailed for election
fraud while Thomas Spring Rice of Mount Trenchard was declared elected as MP. 50-100
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
'Report by His Majesty's Consul in the Putumayo District' resulting from Casement's previous Report. Disbound
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
'Report from Select Committee on The Putumayo Atrocities' 1913. Inquiry resulting from Roger Casement's 1912 Report.
Disbound
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Report from the Select Committee on Clare County Writ, together with the Proceedings of the Committee, Minutes of
Evidence and Appendix. [1879] disbound.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Two Limerick Shop Ledgers
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Two Boxes of Mostly Irish Interest Books
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Box of Mainly Religious Books
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Crate of Religious Interest Books, including works by Moran and Newman (Analecta of David Rothe, Essays on the Early
Irish Church; Parochial and Plain Sermons, Newman on University Education, 1st ed, 1852); Kelly, Dissertations on Irish
Church History; Manning, The Eternal Priesthood.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 127 
Ireland in 1888. Collection of individual government reports on Agrarian Offences, Outrages, Royal Irish Constabulary,
Evictions, Irish Land Law etc. most important collection.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Boundary Survey – Names of Parishes, Ireland. 1831. Two large format folding maps; Map of Ireland in colour showing the
Progress of the Boundary Survey; & Sketch Map of the Parish of Ballintemple County of Cavan. Richard Griffith Surveyor.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Memorials to Lords of Treasury from Mr. Gales and Ship-owner’s Society of Sunderland, respecting Seizure and
Condemnation of ship ‘Sisters’ at Galway. 1834.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Mitchelstown Riot September 1887  Observations by Mr. Wellington Colomb, of the Royal Irish Constabulary connected with
the firing of the Shots by which Three men were killed at Mitchelstown, County of Cork. 1888. includes relevant drawings.
disbound.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Mandeville Inquest. 1888. large format. disbound. John Mandeville the Irish Nationalist who was imprisoned after a
controversial meeting at Mitchelstown died shortly after his release.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Crown Land Improvement, Ireland. Proposed experimental improvements on mountain land, lands of Pobble-Keefe, barony
Duhallow, County Cork, and Construction of two New Lines of Roads to encourage Employment of Labouring Poor on other
Estates in Ireland. 1832. large folding coloured Map. Richard Griffith & related item.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Tuam Workhouse. Correspondence Between Dr. McHale and the Poor Law Commissioners in Ireland. 1849. Folio. Catholic
chaplain dismissed after failing to attend and ignoring repeated letters from the Poor Law Board to explain his absence
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Siemens. Progress on the Shannon 1928-1929. Berlin, Siemens-Schuckertwerke. 12 Numbers. Each issue consisting of 4
pages, profusely illustrated, folded. An invaluable record of the development of Shannon Scheme.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Dispatch from his Majesty's Minister at Brussels re Protection of Natives of Congo. Disbound
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Correspondence between Irish Government and Magistrates of parishes of Glanntane and Kilshannick for protection of
Persons employed in collection of Tithe. 1834. Large format.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 137 
The Clergyman - To the Tune of The Boston Burglar. The Second Edition. Thomas Kinsella. DUBLIN, St Sepulchre's Press.
1974. Loose Leaves as issued.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Arena - editors James Liddy and Liam O'Connor. Wexford. 1963. Numbers one and two. Large format wrappers, folded.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Album of Irish Interest Autographs - Dr. Patrick J Hillery (with C.V.), Garret Fitzgerald, Jack Lynch, Liam Cosgrove, John
Bruton, Micheal MacLiammoir and Brian Keenan
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
'The Gems she Wore' by James Plunkett, 1972 1st edit; Ward Locks Guide to Dublin - Bray, Boyne Valley' includes maps c.
1930; Official Guide to Dublin', Bord Failte c. 1955 (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
'Historical Essays' by Macaulay
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
'The Book of Kells' 1974  Illustrated
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
'Limerick - its History of Antiquities, Ecclesiastical, Civil & Military from the Earliest Ages' by Maurice Lenihan, 1884, 2nd
Edition
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
The Annals of Lough Ce - by William M Hennessy M.R.I.A. 1939
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Edward MacLysaght 'Irish Families' 1972; and E. Share 'The Emergency-Neutral Ireland 1939-1945' 1978 (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Catalogue of The Books and Manuscripts, comprising the library of the late Sir John T Gilbert, compiled by D Hyde and D J
O'Donoghue 1918
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
'Goldsmith Prose and Poetry' by Hadow and Wheeler, Clarendon Press 1935; 'The Tempest' (Malone Shakespeare) Browne
& Nolan; 'Modern Geography with the World's Products and Glossary, Alex Thom & Co. Dublin 1934; 'Manual of English
Grammar and Composition' by J C Nestfield, Mc Millan and Co. 1928; 'The Saint Brigid Readers' (Senior) C.J. Fallon Dublin; 
'Blackcocks Feather' (school edition) by Maurice Walsh Browne & Nolan 1933 (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 148 
Faiche Na Bhfili, Carraig Na Bhfear - Cuimhneachain Souvenir, 1962
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
'The Diary of Samuel Pepys from 1659-1669' by Lord Braybrooke Henderson, London; 'The Poems and Plays of Oliver
Goldsmith' with additions the Vicar of Wakefield F. Warne 1889; 'The Irish Sketchbook' by William Thackeray 1869 (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Collection of Irish Pamphlets and Books c.14
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
D. Hayes 'Historical Atlas of the North Pacific Ocean' (1500 - 2000). Folio. Illustrated
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Bloomsday - an interpretation of James Joyce’s Ulysses. Saul Field and Morton P. Levitt. The Bodley Head. 1973. Folio
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
H.O.Corfiato 'Piranesi Compositions' 1951. Illustrated; and J. Hendrickson 'Roy Lichehstein. 1988. Illustrated (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
The Life of Thomas Dermody: interspersed with pieces of original poetry. James Grant Raymond. 1806. 2 volume set. half
leather. Dermody was born in Ennis, County Clare.
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
'A Source Book of Irish Government' editor Basil Chubb, 1st edition 1964; 'Economic Growth in Ireland' by Kieran Kennedy
and Brendan Dowling 1st edition 1975; 'Economic Dimensions in Education' by Martin O'Donoghue 1st edition 1971; 'The
Economy of Ireland' Irish Management Institute 3rd edition 1981
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
'The Spirit of Ireland' by Lynn Doyle (3rd Edition 1936) and 'The Spirit of Ireland' by Lynn Doyle (3rd Edition 1939)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
'Co-operation in Ireland', Smith Gordon 1921, Manchester Co-op Movement, 1921 1st edition; 'Ireland in the New Century'
by Sir Horace Plunkett, Printer J. Murray 1905 3rd Edition; 'Sir Horace Plunkett and his Place in the Irish Nation' by Edward
Lysaght, Maunsel 1916, 1st Edition. (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
'A Students Illustrated Irish Flora', by J. Adams 1931;  'A Natural History of Ireland' by Christopher Moriarty; 'Irish
Landscape' by R L Praeger 1978 (new edition) (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
'History of Ireland for Schools' by William Francis Collier, publish Marcus Ward 1884 1st edition; 'An outline History of
Western Europe' by Mo Mullane 1926; 'The Groundwork of Economics 1948' by H. Silverman
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
'Cyclists Touring Club-Irish Road Book' 1904; and 'British and Irish Handbook & Guide' 1906. (2) Map
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
'The Outlook in Ireland - The Case for Devolution' by Earl of Dunraven, Hodges Figgis 1907 1st Edition; 'The Crisis in
Ireland' by Earl of Dunraven, Hodges Figgis 1905, 1st Edition. Rare. (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
P. W. Joyce 'A Social History of Ancient Ireland' 1920. Two Volumes. Illustrated
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
'The Compleat Office of Holy Week' printed M. Turner, London 1687 (rebound), engravings by W Hollar
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
'The Great Hunger' by Cecil Woodham-Smith (1st Edition 1962)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Two Bound Volumes of Plays Printed in Dublin. 1792 & 1794. Arthur Murphy and others. 8 separate works.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
The Easter Commemoration Digest. 1916-1966 Golden Jubilee Issue. wrappers. & The Soldier’s Story of Easter Week by
Brian O’Higgins. 1925. 2 books.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Ireland, and it’s Economy, Being the Result of Observations Made in a Tour Through the Country in the Autumn of 1829 by
J.E. Esq. Bicheno. 1830. Modern cloth. One of the most important Irish tour books
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Louis LeBrocquy Procession and The Irish Landscape both signed and with dust jackets (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Saoi na hEigse and four other books
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 170 
'The Life & Death of Lord Edward Fitzgerald' c. 1850. Half calf; and P. Burke 'Public & Domestic Life of Edmund Burke' 1854.
(2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
'An Historical Account of the Diocese of Down and Conor' by Rev. James o Laverty, M. H. Gill 1880 (Vol 2 complete in itself)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
R. M. Henry 'The Evolution of Sinn Fein' 1920. 1st Edition; Thomas McDonagh 'Literature in Ireland' 1920; and 'The Poems
of Joseph Mary Plunkett' 1920 (3)
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
'Limerick and It's Sieges' by Rev J Dowd, second edition 1890
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Ecclesiastical History of Newfoundland (Rev. M.F. Howley, 1888). Rebound in leather and marbled boards. Details the Irish
influence on the development of the Catholic Church in Newfoundland. Numerous plates.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
The State of the Protestants of Ireland Under the Late King James's Government. [William King]. 1692. modern quarter
leather.
Estimate: 80 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Arthur Young 'The Farmer's Calendar' 1805 and 'View of Agriculture of Northumberland' 1805 with Folding Maps and Plates.
(2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
'Journal of Agriculture' 1848 and 'Rural Recreations' 1802 with numerous Folding Plates
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
'Proceedings of the Royal Irish Academy' contributions by Robert Lloyd Praeger. (6 pamphlets ) - August 1932 - 'Flora of the
Turloughs' - December 1932 'Noteworthy Plants from Ireland' November 1934; Contribution to the Flora of Ireland.
February 1939; Further Contribution to the Flora' -April 1946 'Additions to Knowledge of Irish Flora' April 1951; 'Hybrids in
Irish Flora'
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Irisleabhar Na Gaedilge - 5 issues
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Collection of The Gaelic Journal etc.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
The Treble Almanack for the Year 1828. I. John Watson Stewarts Almanack, II. English Court Registry, III. Wilson's Dublin
Directory with a New Correct Plan of the City. red calf.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
'The Treble Almanack' by John Watson Stewart; Dublin Directory (2 Volumes 1807 and 1808)
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
'The Treble Almanack' by John Watson Stewart; Dublin Directory (2 Volumes 1804 and 1805)
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
The History of the Irish Citizen Army. R. M. Fox. 1943. & Sinn Fein An Illumination. P. S . O'Hegarty. 1919.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
'A Guide to Irish Local Government' by J. Muldoon and G MC Sweeny 1899; and 'An Economic History of Ireland' by D.
Chart, 1920
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
'Life's Work in Ireland of a Landlord who Tried to do his Duty'. W. Bence Jones of Lisselan. 1880. half-leather.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
William H. Hulbert 'Ireland Under Coercion - The Diary of An American 1889. Half calf, gilt Queens College brand on cover;
and C. G . Walpole 'A Short History of The Kingdom of Ireland' with 5 coloured maps (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
'The River Lee', Liam Milner, 1st Edition 1975, Signed by Bill Milner; and 'Ward Locks Guide to Cork' 1940
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A Social History of Ancient Ireland, Treating of Government, Religion, Law, Art, Trade, Manners and Customs. P. W. Joyce.
1997 limited edition reprint in 2 volumes.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Die Irische Helden- und Konigsage by Rudolf Thurneysen, Halle, 1921
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Rose Barton 'Familiar London' 1904. 1st Edition with Colour Plates; and Estella Solomons 'Retrospect' 1973 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 192 
Hibernica Minora and Cath Finntraga both edited by Kuno Meyer (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
The Dublin Penny Journal June 1832- June 1834. Conducted by Philip Dixon Hardy 2 volumes. Profusely illustrated.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
'The Next Time - A Story of Forty-Eight', by Louis J Walsh, M. H. Gill - 1919 1st edition
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Bundle of General Interest Books
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
The Irish Land Act by William O'Connor Morris Esq. and five other Irish interest books
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
H. Lawlor 'The Psalter and Martyrology of Ricemarch' 1914. 2 Volumes. Scarce.
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Gerry Adams Selected Writings  and Before The Dawn, Tim Pat Coogan's The Troubles and Wherever Green Is Worn 
(signed) (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Charles McNeill 'Registrum de Kilmainham' c. 1930
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
'Robert McAlpine - A Biography' by J. Saxton Childers, Limited to 763 Copies, 1st Edition, Oxford University Press 1925,
signed by Sir Robert McAlpine.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
The North Munster Project - The Later Pre-Historic Landscape of South-East Clare of North Munster. Eoin Grogan. 2 volume
set. Large format.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
The History of County of Mayo by H. T. Knox. 1982. Lovely copy in dust wrapper.
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
'Reflections Upon the Answer to the Papist mis-represented' by John Gother, 1686 (rebound) *Letters on the state of
ireland by JKL to a friend in England (Bishop Doyle ) 1825
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
W. Gladstone, Justin McCarthy, etc. 'The Government of Ireland' 1890. Map. 1st Edition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Bound Pamphlets – Social Action: A Catholic Nation and a Catholic Press (Rev. Joseph Deery, 1928); Retreats for Men and
Boys (Father William Doyle, 1922); The Social Question in Ireland (Rev. P. Coffey, 1919); Poverty in Dublin – A Study (John
B. Hughes, 1914?); Freemasonry – Its Origin, aims & Methods (Rev. Geo Clune, 1931); and fifteen other similar
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
'The Botanist in Ireland' (+maps) by Robert Lloyd Praeger, Hodges Figgis 1934. 1st Edition
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Studies In Early Irish Law (RIA), and five other books (6)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Collection of Irish Art and Architecture Interest Books (5)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Encyclopaedia of Ireland. Brian Lalor. 1218 pages. Dust wrapper.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
The Law of Rent-Charges, in lieu of compositions for tithes in Ireland : with an appendix by Joseph O'Leary. 1839.
half-leather binding.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Thesauraus Paleo-Hibernicus By Stokes and Strachan (2 vol set) and Catalogue of Irish Language Manuscripts in the
Bodleian Library at Oxford, compiled by Brian O'Cuiv (2 vol set)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Houses of Cork by and signed by Anna-Maria Hajba, Ballinakella Press, Whitegate, Co. Clare - working copy
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Folio Gadelica, essays presented to R A Breatnach and two other similar interest books (3)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 214 
'The Mother and Other Tales'; by Padraig Pearse, Sands & Co. 1917 from -The Complete Works of P.H. Pearse - St. Enda's
and its Founder, Edited by Des Ryan, Phoenix 1924
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A Collection of Books by and relating to Mairtin O'Cadhain (12)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Books of Survey and Distribution 1636-1703 - County Clare (with maps)
Books of Survey and Distribution 1636-1703 - County Roscommon (with maps).
Two vols issued by the Irish Manuscript Commission
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
R.C. Simington 'Civil Survey County of Tipperary-Western & Northern Boundaries' 1934
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
R.C. Simington 'Civil Survey of County of Tipperary-Eastern and Southern Baronies' 1931
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
R. C. Simington 'Civil Survey Counties of Donegal, Derry & Tyrone' 1937
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
R. C. Simington 'The Civil Survey - County of Waterford' 1942 with Map
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
R. C. Simington 'Civil Survey County of Dublin' 1945. Map
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
R. C. Simington 'Civil Survey of Co. Kildare' 1952. With Map
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
R. C. Simington 'Civil Survey Co. Waterford' 1942 with map
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
E. Curtis 'Calender of Ormond Deeds' 1943
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 225 
Box of Mostly Irish Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Box of County Westmeath Interest Books and Maps etc. - mostly Athlone interest
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Box of Irish and General Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
The Yellow Book of Lecan, A Collection of Pieces in the Irish Language, Robert Atkinson, Dublin 1896, large folio
Estimate: 600 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
The Book of Ballymote by Robert Atkinson R.I.A. 1887, starts at Folio 1, lacks 22 pages
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Leabhar Breac - The Great Book of Dun Doighre, In Irish and Latin, Dublin 1876, large folio
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
The Book of Ui Maine (The Book of the O'Kellys), by R A S Macalister, large folio, 1942
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
The Ancient Laws of Ireland, Senchas Mor, Facsimile of the Oldest Fragments, large format, 1931
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
E.S.B. Journal - c.90 Issues 1960-1970
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Collection of Proceedings of the Royal Irish Academy
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Two Boxes of Irish Interest Books
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
Two Boxes of General Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
An Original History From The Earliest Account of Time To The Present compiled from original authors with maps and plates,
printed Dublin 1746 - 8 vols
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
James McMahon Ltd., St. Alphonsus Street, Limerick Catalogue for 1930
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
The High Crosses of Castledermot and Durrow by Margaret Stokes, Dublin 1898
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
The Transactions of the Royal Irish Academy, c1860's
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Rare Original Photographs of Dutch & German cities dated 1901 many with exact time & date of photos. Oblong folio with
41 1arge scarce photos. 1901.
Estimate: 200 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Carlow Rowing Club Victory Brochure 1955
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
'The Works of the Right Hon. Edmund Burke' 1802. Fine 14 Volume Set in Quarter Calf
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Canon Sheehan - a collection of twelve novels
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
'Speech of John Foster' April 1799. Published Dublin 1799; and S. Clarke 'Doctrine of The Trinity' 1729. Calf (2)
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Professor C. Piazzi Smyth 'Our Inheritance in the Great Pyramid' 1864. 1st Edition. Rare Original Photograph with Coloured
Map and Plates; and B. W. Tracey 'The Pillar of Witness - The Great Pyramid' 1876 (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 248 
Catalogue of Irish Manuscripts in the British Museum - 3 vol set by Standish O'Grady and Robin Flower
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Donal O'Donovan 'God's Architect - The Life of Raymond McGrath' 1995. 1st Edition; and John Turpin 'Oliver Sheppard' 1st
Edition (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
'Excursion of Royal Society of Antiquaries to County Clare', 1900. T. J. Westropp and others. Cloth.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
'Vanity Fair' (1871) - Folio - 47 Colour Plates of famous people including Darwin, Millais, etc.
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
'Hockney's Alphabet' (1991) - First Edition - Folio - Limited Edition signed by David Hockney and Stephen Spender - Mint
Condition in slip case
Estimate: 320 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Augustus Grimble: 'The Salmon and Sea Trout Rivers of England and Wales' - Quarter Bound in Vellum (1904) 1st Edition -
2 Volumes
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Augustus Grimble:  'The Salmon Rivers of Ireland'; ' The Salmon Rivers of Scotland';  and 'The Salmon Rivers of England
and Wales'  published by Kegan Paul 1913 (all maps present)
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
'The School for Scandal' by Richard Brinsley Sheridan, Illustrated by Hugh Thomson
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
The Ancient and Present State of County of Kerry. Natural, Civil, Ecclesiastical, Historical and Topographical Description.
Charles Smith. 1756. Folding views of Inny Bridge, Great Scelig, Galerus and Plan of Traly. Most attractive quarter leather
binding.
Estimate: 70 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
The Compossicion Booke Of Conought transcribed by Martin Freeman for the Irish Manuscripts Commission 1936
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
'The Cabinet of Irish Literature' - revised and extended Edition by Katharine Tynan and Charles Read in 4 Volumes -
Gresham Publishing 1906
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 259 
Ada K. Longfellow 'Anglo-Irish Trade in the 16th Century' 1929; and A. E. Murray 'Commercial Relations between England
and Ireland' 1903. (2)
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Brian Inglis 'Roger Casement - Journal of Roger Casement' 1974; and A. Mitchell 'The Amazon Journal of Roger Casement'
1997 - Two 1st editions
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
O’Connell Centenary Record (Dublin, 1875). Published by the O’Connell Centenary Committee. Deals with various aspects of
Daniel O’Connell’s political life: Legislative Independence of Ireland; Catholic Emancipation; Irish Education Question;
Political Reforms; Social and Economic Questions. Numerous plates.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
'Irelands Wild Countryside' by Eamon de Buitlear.1995;  'Ireland' by Gordon Wetmore 1980
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Reports from The Committee of Secrecy relating to The State of Ireland. 1801. Slim folio
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Andrew Lang 'The True Story Book' 1893. Gilt Cloth and very decorative Victorian Manuscript Volume in red morocco
binding with watercolour plates and tipped in colour illustrations
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
W.G.Taylor 'History of The Civil War' in 2 volumes. Scarce
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A. M. Fox 'Haunts of the Eagle - Man and Nature in Donegal' 1924. 1st Edition. Illustrated; and James MacManus 'The
Humours of Donegal' 1898. 1st Edition (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
'Recollections of Jonah Barrington' with an introduction by George Birmingham, Phoenix Publishing Company, Dublin, Cork
& Belfast
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Ogygia or Chronological Account of Irish Events Written in Latin, Translated by Rev. James Hely. Volume 1. Dublin. 1793.
full leather. Single volume only.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Collection of Irish Pamphlets and Books c.15
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 270 
1841 Manuscript Journal Copper Plate Writing, in fine binding
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Onomasticon Goedelicum – An Index to the Gaelic Names of Places and Tribes, (Edward Hogan, 1910 – tear to upper hinge
of spine, internally very good).
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
'Austin Clarke Collected Poems'  (1st collected edition) 1974;  'Twice Round the Black Church' 1962 1st edition, Austin Clarke
(autobiography)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Leabhuir an tSean Tiomna - ar na dtarruing on teanguidh ughdarach go Gaidhlig tre churam agus saothar an Doctur Uilliam
Bhedel roimhe so Easpog Chillemoire a nErin. 1830.1.  1574 pages.  Leather binding. 40-80
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Mrs. S. C. Hall 'Tales of Irish Life and Character' c. 1895; and W. M. Scott 'A Hundred Years A-Milling - An Ulster Mill
Centenery' 1956 (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Thesaurus Palaeohibernicus. A Collection of Old-Irish Glosses Scholia Prose and Verse. Edited by Whitley Stokes and John
Strachan. 1901. 2 volumes. One in half leather.
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
L. McCraith 'The Romance of Irish Heroes' c. 1920 and Seamus McManus. 'Tales That Were Told' 1920. (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
L. M. Redmond 'Written on the Wind' 1976; and D. Fischer 'Broadcasting in Ireland' 1978 (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Proyecto Economico En Que Se Proponen Varias Providencias. Bernardo Ward. Bilbao. 1986. Excellent in slip case. Ward a
little known Irish born economist earned his reputation in the service of Spain
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
The Passions and Homilies from Leabhar Breac by Robert Atkinson, Royal Irish Academy, 1887, half calf binding
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
'English Misrule and Irish Misdeeds' by Aubrey de Vere, John Murray 1848 1st edit, rebound
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 281 
Jim Cooke 'Ireland's Premier Coachbuilder - Hutton & Sons. Illustrated. Signed by Author; R. Lloyd Praeger 'Irish Landscape'
1953. Illustrated; and 'Portadown - Official Guide' 1957. (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Rev. John Graham 'Ireland Preserved or The Siege of London- Derry' 1841, 1st edition
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
M.D.Wyatt 'The Art of Illuminating' 1860. Numerous coloured lithographs. Fine binding
Estimate: 150 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Aisti ar an Nua-Ghaelige In Omos Do Bhreandan O Buachalla, five other similar interest
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
S. Douglas 'Dublin' 1778 History of Cases of Controvertial Elections. Old calf
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
William Sharpe M.D. 'Humanity and The Man' 1878. 1st Edition' Signed presentation copy from author to Surgeon Major
Flood; and G.A. Lindie 'My Life in Samoa' 1846. 1st Edition (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Tipperary Historical Journal 1988 - 1999 (11)
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Lives of The Irish Saints, 4 vol set by Plummer
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
P. S. Gates & M. Girodias. 'The Black Diaries of Roger Casement' 1959 . Limited Edition; published in Paris
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
The Will And Family Of Hugh O'Neill, Earl Of Tyrone by Rev. Paul Walsh and five other Irish interest books (6)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A Collection of Books mostly by Martin O'Direain (8)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 292 
'An Historical Review of the State of Ireland from the Invasion of that Country under Henry II'. 1803, 1st edition by Francis
Plowden in 2 volumes bound as 3 books, T. Egerton Military Library, quarter calf
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
The History and Development of the Irish Crosier. With Five Examples. A Thesis Submitted for the Degree of Masters of
Arts. Nancy Metzgar. Wake Forest. 1996. cloth.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Adolf Hitler - A Book of Black and White photographs, collected with cigarette coupons c.1935
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
The Irish of Iorras Aithneach County Galway, by Brian O'Curnain, 4 vol set
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
'Harbour Accommodation Report' 1884. Folio with 14 coloured folding maps which include Waterford, Wicklow & Shipwrecks
on the Irish coasts
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Ancient Irish Tales, The Book of Conor Don and two other similar interest (4)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
'The Viceroy's Post Bag' by Michael McDonagh 1904 1st edition
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
E. Forbes 'A Monogram of The British Naked-Eyed Medusae' 1848. Folio. Coloured Plates. Original Calf
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
British Parliamentary Papers - 3 Vols.
1893 Report of Land Commission and Report of Public Works in Ireland.
1904 Report of Irish Land Commission and Report of Public Works in Ireland.
1912-13 Report of Tropical Diseases for 1911 and Report of Estates Offered For Sale 1912
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
British Parliamentary Papers - 3 vols
1902 Includes Reports into Irish Prisons and Typhoid Fever in Limerick Prison. 
1904 Report of the President of Queen's College, Belfast.
1883 Report of Local Taxation in Ireland.
Estimate: 160 - 220
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 302 
British Parliamentary Papers - 3 vols.
1877 Sale of Intoxicating Liquors on Sunday (Ireland).
1892 National Education Returns on Each School in Each Province.
1893 Education - Endowed Schools.
Estimate: 180 - 220
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
British Parliamentary Papers - 3 vols.
1905 Irish Land Commission and Public Works Loan Board.
1907 Arterial Drainage in Maby Parts of Ireland (with coloured maps).
1905 Inland Fisheries of Ireland.
Estimate: 180 - 220
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
British Parliamentary Papers - 3 vols.
1902 Reports incl. Employment of Children (Street Trading Ireland).
1889 Reports incl. Report on Army Barracks (Ireland).
1883 Inquiry into Royal Irish Constabulary and Dublin Metropolitan Police (600 pages).
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
British Parliamentary Papers - 3vols.
1907 Lough Neagh Drainage and Small Land Holding in Scotland.
1889 Report of National Education (Ireland).
1889 Report on Intermediate Education (Ireland) and Education Endowments (many schools).
Estimate: 180 - 220
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Report re 'Endowed Schools in Ireland' 1857/1858. Folio. Half Calf. Two Volumes. Rare works on education in Ireland
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
'A New and Complete System of Natural History' c. 1805. Lacks Title Page. Folio. Numerous Fine Engravings
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Christy Brown "My Left Foot" Signed, First Edition, published by Secker & Warburg 1954. With original dust jacket and
illustrations
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Some Members of the Munster Circuit. P. Lynch. Cork. 1946. wrappers.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Emancipation - ‘Seachranaidhe’ [Frank Ryan]. The Republican Press. 1929. wrappers. Ryan of County Limerick lived a
dramatic life in Ireland, Spain and Germany.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
The Commitments by Roddy Doyle, published by King Farouk 1987 - scarce 1st edition
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 312 
The Land Question. Letter of Most Rev. Dr. Nulty, To Clergy and Laity of Diocese of Meath. 1881. & Introduction to Defence
of the Pastoral, addressed to clergy and laity of diocese of Meath on the late South Meath Election Petition by Rev. Dr.
Nulty. 1893. both in original wrappers.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
The Wexford Rebel And Other Poems. Rev. P. F. Kavanagh, O.F. M. Duffy. 1917. original wrappers.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
The Story of a Penitent - Lola Montez. New York , Protestant Episcopal society of promotion of evangelical knowledge.
1867. cloth. rare, by the Limerick born courtesan.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Guide to Killarney and Glengariff. With a Map and Six Plates. New Edition Revised and Corrected. 1835.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Special Report of Trial Before Chief Justice Monahan in the case of the Corporation of the city of Dublin versus the Right
Hon. Sidney Herbert. 1859. fragile green wrappers.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Rules of the Parsonstown Young Men's Christian Association, printed at King's County Chronicle Office in Birr 1910
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Map of Limerick. Limmericum. Limrich. 1726. Small format map by the Dutch cartographer Van der Aa.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
H. 0. Mackey 'I Accuse' (Re. Casement fraud)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Sixty 19th Century Stereoscopic Irish Topographical Views
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A Report of the Speeches Delivered at the Fethard Auxiliary Church Missionary Meeting, October 19. Clonmel Printed by C.
Higgins. 1826. Boards. Rare.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
The Dublin Strike. ‘AE’ [George Russell]. 'Irish Worker' Press. 1913. marble boards preserving original wrappers.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 323 
11 Short Story Books by the Catholic Truth Society between 1915-1930
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Broken Glory by Eva Gore-Booth, 1918, Maunsel & Co., marbled boards
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
True Sporting Verse - Gavin W. P. Privately Published. Kildysart Co. Clare. circa, 1920. marble boards.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
The Criminal History of the British Empire - Patrick Ford. New York. 1915. illustrated. strongly anti-English work.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
The Story of Inis Cathaigh (Scattery Island). Daniel Mescal. 1902. cloth
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
'The Irish Unionist Pocket Book' Unionist Association, 109 Grafton Street, 1911.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Codex Lindisfarnesis 'The Book of Lindisfarne' 1956-59 Two Volumes. Large folio.. Limited Edition . Beautifully bound in
vellum & half vellum. Rare.
Estimate: 1800 - 2000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Collection of Finscealta and Litriocht - Folk Legends and Fiction and c.50 vols of Bealoideas
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Collection of Eighteenth Century Ireland (22 vols) along with a Collection of Riocht Na Midhe - Records of Meath
Archaeological and Historical Society
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Box of Mixed Ephemera, Bill Heads, Receipts etc.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Collection of Fine Bindings (16)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 335 
The Book of Mac Carthaigh Riabach (The Book of Lismore) 1950, large folio
Estimate: 150 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Codices Latini Antiquiores Part 2, Great Britain and Ireland, Oxford 1972
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Book of Lecan 1937, half calf, large folio
Estimate: 600 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Eric G. Millar. Folio. 'The Lindisfarne Gospels' 1923. Colour plates
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Records of The Royal Military London. 1741 - 1840. Published London 1851. Folio. With 4 plates & other illmstrations
Academy 1741 to 1840 . Published London 1851. Folio. With Four Fine Hand Coloured Military Plates and Other Illustrations.
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Box of Irish Language Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Box of Studia Hibernica, Cork and Tipperary Historical Journals
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Box of Celtica Journals
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Collection of Cambridge Medieval Celtic Studies and Peritia (18 vols in 14 books)
Estimate: 250 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Somerville & Ross. 'A St Patrick's Day Hunt'. Folio with 8 colour illustrations
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
'The Scenery and Character of Cork', by Sean Feehan and Illustrations by Gladys Leach - 1974
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 347 
D. J. Ebbetts. Examples of Decorative Wrought Ironwork of the 17th & 18th centuries. 1879. Folio. Illustrated
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
B. Mac Giolla Choille 'Book of Survey - County of Galway' 1962 Oblong folio.
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Miscelanea Structura Curiosa by Samuel Chearnley – Edited by William Laffan. (Churchill House Press, Tralee, 2005). This
collection of 83 architectural drawings have been preserved at Birr Castle since the 1740s. Chearnley was related to Sir
Laurence Parsons who acted as the young architect’s patron. The column standing in the centre of Birr is his only surviving
work.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
'Arena' Vols 1 – 4 (Spring 1963 to Spring 1965 - all published) – an Irish literary journal edited by James Liddy and Liam
O’Connor, and later Michael Harnett. Contributors, among others, include Thomas Kinsella, Liam Miller, John Montague,
Anthony Cronin, James Plunkett and Patrick Kavanagh. Liam Miller is credited with the typography. Published at
Coolgreany, Inch, Co. Wexford. A rare, short-lived Irish literary journal.
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Ireland and the Printed Word by Tony Sweeney 1997
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
'Past Times and Pastimes, Earl of Dunraven in two Volumes - 1st Edition. Signed/inscribed by "Dunraven". 1922. Hodder &
Stoughton.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Mark Bence Jones The Catholic Families, The Viceroys of India, Clive of India and Palaces of the Raj along with A Journal of
Occurences At The Temple, Louis XVI, 1798 (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Captain Batty 'French Scenery' 1822. Very fine topographic plates. Gilt morocco binding.
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
L. T. Meade (born Co. Cork) 'A Wild Irish Girl' 1910; 'A Very Naughty Girl' 1901; and 'A Modern Tomboy' 1904. Three Meade
First Editions, all illustrated and all in attractive original gilt cloth
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
An Outstanding Rare Folio Scrapbook with numerous coloured engravings, lithographs, watercolours, topographical
engravings and natural history plates. c. 1850
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 357 
Irish Industrial Magazine, Harvey Wadge 1866
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Sir B. Burke 'History of the Landed Gentry in Ireland' 1904. Fine Binding, lacks title page
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
'The Playboy of the Western World' by John M. Synge - 1970. Illustrated by Louis leBrocquy - Limited Edition (500) and
signed by Louis LeBroquy
Estimate: 350 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
'Social Life in Ireland 1800-1845', by RB McDowell reprint 1963;   'Conamara' by Sean McGiollarnath; Three Candles 1954; 
'Irish Folk Music and Song' by Donal O'Sullivan, Three Candles 1952; 'The Glencolumbkille Story' by FR McDyer, Fodhla
Printing;  'Our Book - Irish Countrywomens Association 1954. (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
'Limerick - its History of Antiquities, Ecclesiastical, Civil & Military from the Earliest Ages' by Maurice Lenihan, 1866, 1st
Edition
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
'The Soldiers Song',1958 by Semus de Burca (signed by the Author); 'Dublins Fighting Story' (pb) 1916-1921, The Kerryman
Ltd. 1947 (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Edward O'Reilly 'An Anglo-Irish Dictionary' 1864. Good Quarter Calf
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
The Congested Districts Board of Ireland, 1891-1923 and three other similar interest books (4)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Ireland, Its Scenery, Character, etc (Mr and Mrs S.C. Hall, 1845). Complete in ten divisions. Seventeen colour maps covering
all Irish counties. Numerous engravings. Uniform binding.
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Sie Paul Rycaut (Translator) 'The Royal Commentaries of Peru' 1688. 1st edition. Plates. Original calf. Rare Travel
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
'Journals of The Galway Archaeological Society' 1942/44; and T. T. Milton 'Miltons Views' 1963. Plates (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 368 
'History of the Irish Brigades in the Service of France' by J C O Callaghan published P O Shea 1874 (damaged cover and
spine)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Caint and Clair (2 vol set) and three other similar interest books
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Short Notes on the Holy Scriptures with Doctrinal, Practical and Experimental References &&. by Rev. Frederick Fitzwilliam
Trench, Curate of Cloughjordan. 1830-1832. Printed at White’s Establishment, Parsontown early issues were folded and
postally used; post marks of C. Jordan, Roscrea etc. half leather. rare survival.
Estimate: 150 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
'Heat Considered as a Mode of Motion' by John Tyndall (Co. Carlow born scientist) Longman Green Feb 1863 1st Edition
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
R. Calles 'The History of Ulster' 1919. 4 Vol set, gilt cloth
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Seamus McManus 'Donegal Fairy Stories' 1902. 1st Edition. Fine pictorial gilt cloth
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
King James's Irish Army List 1689. Illustrations, Historical and Genealogical. John D'Alton. 1997 limited edition reprint.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
An Essay Religious and Political on Ecclesiastical Finance as Regards the Roman Catholic Church in Ireland Rev. David
O’Croly, Parish Priest of Ovens and Aglis. Cork. 1834.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Limerick and Its Sieges by Rev. O’Dowd. Limerick. 1890. Nice copy.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
The History Of The Irish Brigades In The Service Of France by Cornelius O'Callaghan 1869
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
'Irish Pleasantry and Fun' (15 colour plates) 1882 by J F O Hea; and 'On the Manners and Customs of the Ancient Irish' by
Eugene O'Curry 1873 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 379 
Bound Pamphlets – Church Doctrine: From Agnosticism to Belief (Rev. Patrick Dillon, 1909); A Simple Dictionary for
Catholics (Charles Henry Bowden, 1917); The Religious State of Catholic Countries No Prejudice to the Sanctity of the
Church (Cardinal Newman, 1918); Modern Prophets and the Christian Faith (Cardinal MacRory, 1931); Lessons on the
Catechism (Rev. Monsignor Molloy, 1904); and another fifteen similar.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Richard Doyle Illustrated Works – Jack and the Giants (London, new ed. 1858); Jack the Giant Killer (London, 1888 – colour
illustrations); The Foreign Tour of Messrs Brown, Jones & Robinson (London, 1854).
Estimate: 100 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
'With the IRA in the Fight for Freedom' c. 1950 and T.D. Sullivan 'Prison Poems and Lays of Tullamore' -1888 - 1st Edition
(2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Collection of Irish Interest Books (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
'The Churches of County Clare' by T J Westropp RIA University press Dublin 1900.Rare ( only 50 printed);   'Proceedings of
the RIA Ring-Forts remaining in Eastern Clare' by T J Westropp, Hodges Figgis 1909 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
'Portrait of Limerick' 1982 1st Edition; 'The Commemoration of Limerick (siege of Limerick) 1951; 'Limerick City of Names'
1995 (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
The Ginger Man by J P Donleavy (signed) and various other books (9)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
'Lady Morgan O'Donnell' 1856. Half calf; ' Letters of Cicero' Dublin 1753; 'Reflections'  D. 1792; and Mrs Bennett's '
Agnes-de- Courci'. Dublin 1789. (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
History, Antiquities, Present State of Ballysadare and Kilvarnet in Sligo, With Notices of O'Haras, Coopers, Percevals and
other Families. T. O’Rourke. 1878. Modern cloth.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
P.W.Joyce 'English As We Speak It In Ireland' 1910 ; and Alice S. Green. Irish Nationality. c.1915 (2)
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 389 
T. Townsend 'The History of the Conquest of Mexico by the Spaniards' 1753. Two Volumes. Folding Maps and Plates. Calf.
Scarce
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
'The Poetical Works of Thomas MacDonagh' c. 1920; and 'The Evolution of Sinn Fein' (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
S. Maning 'American Pictures' c. 1895. Full Gilt Morocco Binding
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
'The Irish Industrial Magazine' 1866 - Harvey Wadge; and 'Facts about Ireland' by Alex B Mc Dowell ,1888. Economic
statistics for Ireland
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Collection of Seven Books on the Papacy
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
'O'Connells Centenary Record 1878', Daniel O'Connell Centenary Committee' (damaged spine); and 'Daniel O'Connell and his
World', Ruth Dudley Edwards, Themes & Hudsen 1975 1st edition
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
'Reminiscences of an Irish Land Agent', by Samuel Hussey - 1st Edition 1904
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
'Ireland Industrial and Agricultural', Dept. of Agriculture and Technical Instruction, 1902 Brown & Nolan; 'Geological Notes
on Ireland' by William Hughes, 1876, McGlashan Gill; and 'Industrial Resources of Ireland' by Robert Kane, 1844, 1st Edition
(3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Catalogue of Irish Manuscripts in the Royal Irish Academy by Kathleen Mulchrone and Elizabeth Fitzpatrick (5 vol set)
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
'The Annals of Ireland' (Annals of the Four Masters). Translated from the Original Irish of the Four Masters by Owen
Connellan. With Annotations by Phillip MacDermott, and the Translator. Engraved Title Page in Colour. Dublin: Geraghty,
1846. First Edition
Estimate: 600 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
'The Painters of Ireland' by Anne Crookshank & Knight of Glin (1979)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 400 
A Guide To Ogam and two other similar interest books (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
'Debate on the Treaty Between Great Britain and Ireland' signed in London on 6th Dec 1921, IRIS Dhail Eireann Official
Report between 14th Dec 1921 and 10th Jan 1922, 424 pages, Talbot Press
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Ireland Of The Welcomes - 10 issues from 1950's & 60's and 10 recent issues (20)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Memoirs of the Rebellions In Ireland by Sir Richard Musgrave (2nd edition) with maps. Leather binding
Estimate: 250 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Adomnan's Life of Columba and two other similar interest books (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
'Linen on the Green' by Wallace Clark 1982. Signed Limited Edition (82/200).  History of Linen Industry N Ireland.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Saorstat Eireann 1932. (lacks original map)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Larkin’s Scathing Indictment of Dublin Sweaters. Lives Sacrificed to Profits. National Labour Press. Disbound - rare Jim
Larkin publication
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Dublin Castle Exhumed : a Unionist regime and a coercion policy. July, 1916. A very rare publication written a few months
after the Easter Rising with understandably the Place of publication and the publisher not identified. Disbound.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
The Charge of Judge Fletcher to Grand Jury of County of Wexford at Summer Assizes on Friday, 5th of August, 1814.
Disbound. On the ‘state of disturbance’.
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A Diary of the Siege of Limerick. Published by Authority in London, 1692. 4 pages. small piece torn from corners. Appears to
be a later printing. fragile.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
Souvenir Booklet. Views of the City and County of Dublin c. 1910. Oblong folio with scarce illustrations
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Leabhar Seolta Telefona Saorstat Eireann. October 1928. decorative wrappers, lacks rear cover. Fragile and scarce.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Laurence O'Neill, Lord Mayor of Dublin. A printed Address to the President of the United States of America, June 1918,
issued by O'Neill as Chairman of a conference of representative Irishmen, explaining Irish opposition to conscription,
outlining the background to Ireland's claim to independence etc. Other members of the conference included, Joseph Devlin,
John Dillon, Michael Egan, Thomas Johnson, William O'Brien (Labour), T M Healy, William O'Brien, Thomas Kelly, John
MacNeill (Acting in the place of E De Valera) and A Griffith (deported 18th May 1918 to separate prisons in England, without
trial or accusation - communication with whom has been cut off)
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Collection of c.22 Stud Farm Prospectus Booklets
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Fragment of a correspondence signed by Daniel O'Connell, Your faithful servant, Daniel O'Connell, contained within a folder
"O'Connell (Daniel), le grand Agitation de l'Irlande"
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Medical Inspection of Connaught by John Crampton M. D. during the months of February and March, 1819. No title page.
relating to an outbreak of fever
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
(Clare Ballad Sheet) The ‘Kilmurry Hunt’ Song. (composed and sung by a Member of the Club). Circa 1880. Single page, laid
down on contemporary thick paper.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Irish Traits and Character A hand written manuscript of 43 pages. Reference to Peacemaker's in Ireland, the murder of N
Reynolds, poteen manufacture, dueling gentlemen, "The Exiled Irishman's Farewell" by George Nugent Reynolds, the
murder of N Reynolds, Roscommon & Connaught Graziers etc. etc. Worthy of further research - in folder marked Percy
French
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Journal of the Old Limerick Society Volume 1. Number 1. 1946. wrappers. The only issue of this journal ever published.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Flagmount Feakle, County Clare. Parochial House. Furniture and Fine Art Auction, 27th, 28th, 29th June 1967 (Late Rev.
O’Dea). Conn Shanahan, Auctioneer, Limerick. Wrappers. collection of outstanding quality particularly pictures, listed here
with minimal detail.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 421 
The Freeman's Journal, Monday, April 3, 1922 "Balkanising Ireland" One of the fifteen issues that were mimeographed
following the destruction of the Journal's press by IRA Volunteers in March 1922 - 7 pages
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
All-Ireland Hurling Final Programme. Galway v. Wexford. 1955. wrappers.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Box of General Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A long run of The Old Kilkenny Review from 1948 to 1994 which includes some duplicates
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
County Roscommon. Memorial Atlas of Ireland. Large format double-page map, folded. 74 cm by 54 cm. Philadelphia by L.
J. Richards in 1901. A most attractive, detailed and scarce map, richly coloured
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
County Donegal. Memorial Atlas of Ireland. Large format double-page map, folded. 74 cm by 54 cm. Philadelphia by L. J.
Richards in 1901. A most attractive, detailed and scarce map, richly coloured.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
County Wicklow. Memorial Atlas of Ireland. Large format double-page map, folded. 74 cm by 54 cm. Philadelphia by L. J.
Richards in 1901. A most attractive, detailed and scarce map, richly coloured.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
County Fermanagh. Memorial Atlas of Ireland. Large format double-page map, folded. 74 cm by 54 cm. Philadelphia by L. J.
Richards in 1901. A most attractive, detailed and scarce map, richly coloured.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 432 
Victorian Estate Map - Doorley Burdett  Balliver, Derrynafanny, Timolin area, dated 1890
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Original Hand Drawn and Coloured Design For Labourer's Cottage for Leix Board of Health. Signed M Cahill and Dated
19/2/1931, overall c.27in x 20in
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
St. Flannan's Killaloe, Blotter, Calender and Year Book 1939
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Small Box of Irish Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Waverley Novels - 25 Vols
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
'Ulster Journal of Archaeology 1895 - 1911' - 17 Volumes bound in 8. Fine Quarter Calf. Profusely Illustrated with Fine
Lithographed Maps and Numerous Plates
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
County Louth Archaeological Journals 1959 - 2005. 19 Volumes
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Eigse, Eight Bound Volumes (16 issues), by Gerard Murphy 1939-40
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Eriu, 15 Bound Vols, edited by David Greene, Dublin Royal Irish Academy 1972
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 443a 
Collection of Six Unframed Irish Scene Prints - Castledermot, Maryborough, Glendalough, Moret Castle, Cloghgrennan
Castle, Castle of Grants Town, Dunamase Castle
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443b 
The James Joyce Centenary Tie 1982, limited edition of 120 with certificate
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443c 
Brendan Behan On Joyce  Original 1962 Folkways vinyl LP
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
The Four Masters - Annals Of The Kingdon Of Ireland - (7 vol set), Third Edition, 1990
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Christian Art in Ancient Ireland - Volumes I and II. Adolf Mahr and Joseph Raftery. Dublin. 1932. folio. Irish art, not only
from Irish museum and private collections but also from collections in Britain, Norway, Denmark, France and Belgium
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Hercules Dux Ferrariae. Nomos No. 1: for strings. Sean O’Riada. With a Tribute by John Montague. Woodtown. 1970.
Limited to 500 signed copies; signed by Sean O’Riada, John Montague and Edward Delany. Folio
Estimate: 150 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Leabhar na h-Uidhri - A collection in prose and verse in Irish language. Compiled and Transcribed about A.D. 1100, Royal
Irish Academy House. 1870. Large format.
Estimate: 80 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Sermons on Various Religious Subjects, for Different Sundays and Festivals of the Year. By late Reverend Silvester Goonan
of City of Limerick. 1798. full leather. Interesting list of subscribers.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
S. Manning 'The Land of the Pharaohs' 1877. Ilustrated, Gilt Cloth; and F. M. Coleman 'Typical Pictures of Indian Natives'
1897. Colour Illustrations (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
G. N. Wright 'Ireland Illustrated' 1831; 1st Edition. Small Folio with 80 Topographical Plates
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Catalogue of Irish Manuscripts in the British Library  (vol 1 & 2) and Silva Gadelica by Standish O'Grady (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 452 
C. L. Graves 'The Blarney Ballads' 1889. Gilt Cloth; and C. O'Rahilly 'Ireland and Wales' 1924. 1st edition (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
'An Officers Wife' by Zoe Townshend 1st edition 1932 (life in Ireland and India). 'A Staff Officer's Scrap Book' by Ian
Hamilton 1907, 1st edition Vol 2 only
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Lafacidio Hearn 'Glimpses of Japan' 1894. Two Volumes, 1st; and Hearn's 'Japan, An Interpretation' 1913 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Full And Plenty - complete guide to good cooking by Maura Laverty
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Mrs Beeton's Cookery Book with plates and illustrations
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
'Munster - A Guide' by Farrer & Turnbull, W.R. Chambers 1951; 'Limerick Official Guide' Irish Tourist Association, Printer
McKern 1939; 'The Bard of Thomand - Selected Poems Criostoir O'Flynn - Obelisk Books 1994; 'The Provinces of Ireland -
Munster' by George Fletcher, Cambridge University, 1921 (4)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Belgium - Roads, Rivers & Billeting Reports 1914
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Bound Pamphlets – Prayer and Liturgy: Purgatory (Rev. F. Bitter, 1934); St Catherine of Genoa on Purgatory (1909); The
Rosary – The Joyful Mysteries (Rev. D. Donnelly, 1927); Holy Week (Rev. Myles Ronan, n.d.); The Holy Year (Rev. John R.
MacMahon, 1933); and eleven others similar.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Travels of an Irish Gentleman in Search of a Religion with Notes and Illustrations by Thomas Moore of ‘Captain Rock’s
Memoirs’. 1833. half-leather.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Ireland and the Irish Question. Karl Marx and Frederick Engels. Moscow. 1971. Very unusual and informative 516 page
book, printed in the USSR.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Paddy Doherty Looks Back. An Autobiography of a Leitrim Freedom Fighter. Signed copy. Paperback. 1977.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 463 
The Pals at Sulva Bay - Record of "D" Company of 7th Royal Dublin Fusiliers. Henry Hanna. Ponsonby. 1916. One of a
limited edition of 200 copies. Dust wrapper
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
M. Webster 'Francis Wheatley' 1970. Folio. Illustrated
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
G. P. Weisberg; 'Collecting in the Gilded Age' 1997, 1st Edition. Folio. Illustrated. Fine Copy
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
'The Way that I Went' (+map) by Robert Lloyd Praeger, Hodges Figgis 1937. 1st edition.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
A. McIntyre 'The Liberator' 1965; and C. O'Keeffe 'Life and Times of Daniel O'Connell' 1864 in 2 vols (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
500 Years of Irish Silver: Ida Delamer & Conor O'Brien 2005, A Celebration of Limerick Silver & Cork Silver and Gold. 3 books
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Mapping Meath in the Early 19th Century & Mapping Offaly in the Early 19th Century. 2 very large format books.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
'Ulysses' by James Joyce (1936) - Limited Edition - First Edition published in UK with original Prospectus inside front cover
Estimate: 900 - 1100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Dublin Castle by Matthew O'Connor Morris and five other books by the same author (6)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Theologia Quadripartita R. P. Richardi Archdekin, Hiberni e Societate Jesu. Prague. 1678. Vellum. Richard Archdeacon was
born at Kilkenny in 1620
Estimate: 80 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
'Priests and People in Ireland' by Michael J. F. McCarthy, 1902; 'Paraguay on Shannon' (price of political priestood) Hugh o
Donnell 1908; 'The Economic and Political Life of Man' by Cyril Clump SJ 1948 (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 474 
Bound Pamphlets – Mostly Religious: The Blessed Eucharist in the Early Irish Church (Rev. Myles Ronan, 1931); The
Calendar of Irish Saints (n.d.); A Message to Ireland (Most Rev. John Ireland, Archbishop of St Paul, 4th ed.); The Wild
Animals of Ireland Living and Extinct (Clifford W. Greatorex, n.d.); The Birds of Ireland Month by Month (Rev. P.G.
Kennedy, 1928); and ten other similar.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Irisleabhar Oglach na hEireann. Irish Army Handbook 1941. Decorative wrappers - (The Emergency)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
'The Land Law Ireland Act' by J Sandford, Dublin 1887; and 'The Land System of Ireland' by William O'Connor Morris,
Dublin 1888
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
'Inisfail - A Lyrical Chronicle of Ireland' by Aubrey DeVere 1863, rare 1st edition signed by Aubrey DeVere
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
'Rebel Cork's Fighting Story' c. 1925; and 'Nationalism in Ireland' 1962. 1st edition (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
'History of Clare and the Dalcassian Clans of Tipperary, Limerick and Galway' by Rev P White 1973.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
'Samoa A Hundred Years Ago' by G Turner, 1884
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
History of Ireland Ancient and Modern by Abbé Mac-Geoghegan 3 vols (translated from the French by P. O’Kelly 1831-34)
Vols II & III are first editions, Vol I – second edition. Heavy wear to boards/spines – internally text and binding good.
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
'The Life of Rev. Dr. Jonathan Swift' by Thomas Sheridan, 1785. Printer Luke White, Dublin.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
No. III. Or The Nosegay, Being the Third letter of the Country Post-Bag, From the Man to the Monster. Thomas Grady.
1816. boards. Bookplate of John David Latouche. on notorious Limerick banker George Evans Bruce
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
Carolan, The Life and Times of an Irish Harper by Donal O'Sullivan, 2 vol set with maps etc.
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 485 
A. Williams 'Leinster' 1911; and 'Illustrated Longford' 1991. 1st edit (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
The Kilkenny Magazine (3) plus 6 other Journals on Literature, Poetry, Irish Bards, etc. (9)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
The Old Munster Circuit by Maurice Healy and four other Irish Interest books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
'The Works of Laurence Sterne' 1803. 4 Volumes. Calf. Ex Lissadell Library
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
Amrain Muige Seola (Traditional Folk Songs from Galway and Mayo - lacks cover) 1923, along with five other books (6)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Somerville & Ross 'The Irish R.M.' 1928; and Somerville & Ross 'The Big House of Inver' 1928. 1st Edition (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
St. Patrick’s Purgatory, Lough Derg. History, traditions, legends, antiquities, topography. Canon O’Connor, P. P. Clogher.
1910. Lovely copy in quarter leather.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
(Lady Gregory) The Poets and Poetry of Munster. A Selection of Irish Songs by the Poets of the Eighteenth Century, with
Poetical Translation by James Clarence Mangan. James Duffy. about 1910. half-leather. signature of Augusta Gregory in
pencil on front blank, and a few mark to highlight certain text with one annotation in pencil.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
Recollections of an Irish Police Magistrate and Other Reminiscences of South of Ireland. Henry Robert Addison 1862. half
leather. most important source for study of law and disorder in Clare, Limerick and Tipperary, in the pre-Famine.
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
Collection of Mostly Irish Poetry Books (9)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
'Irishmen All' by George Birmingham/Jack B. Yeats (1913) 1st Edition - 12 Colour Plates by Yeats
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 496 
Philips' 'Handy Atlas of the Counties of Ireland' with Maps and Consulting Index, 1897
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
Memorable Women of Irish Methodism. Rev. C. Crookshank. 1882. cloth
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
'The Imperial Presidency' by Arthur Schlesinger Jr. (1st Edition 1973)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
'Brendan Behan's Island' by B. Behan and Paul Hogarth (1st Edition - 1962)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
'Tracing the Past' by William Nolan (signed) Geography Publications 1982;  Wakeman's Handbook of Irish Antiquities,
Hodges Figgis, 1903 3rd edition. (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
'The Naturalists Library - Ornithology' Vol 5 Pigeons, Sir William Jardine, Colour Plates 1835
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
James Joyce 'Ulysses' 1946; and P. O'Laoi 'Nora Barnacle Joyce - A Portrait' 1982. Illustrated (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Michael O'Cleirigh, The Scholars' Primer and one other (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Onomasticon Goedelicum (Gaelic Names of Places and Tribes) by Edmund Hogan, Dublin 1910
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
J. S. Brewer (Editor) 'Giraldus Cambrensis' 1861. Three Volumes. Fine Half Calf. Ex Carroll Institute with their brand at foot
of spine
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Taylor and Skinner: Irish Roads 1777 in leather binding - mis-bound
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 507 
'Historical Ballad Poetry of Ireland' by M. J. Brown, Educational Co. 1912 1st edition; 'The Romance of Irish Heroines' by L
McCraith, Talbot 1900; 'Rambles in Eirinn' by William Bulfin, Gill and Co. 1912 - 3rd impression. (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
Reports from Her Majesty’s Representatives Respecting Tenure of Land in Several Countries of Europe: 1869. Very large
book. significant report lead to change in Irish land ownership
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
'The Silver Lining - Kildonan, A Golden Age of Flying' and seven other Irish Interest Books
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
'A Literary History of Ireland'  by Douglas Hyde 1899 (Printer Fisher Unwin) 1st Edition; and 'The Answer to Communism' by
Douglas Hyde 1957 Sands and Co. 4th Edition (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A Census of Ireland and General Alaphebetical Index the Townlands and Towns, Parishes and Baronies of Ireland (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
'Medicinal and Perfuminary Plants & Herbs of Ireland' by Jude M. Gill 1933. 1st edition;   'Fragrent Flowers and Leaves' by
Donald McDonald, published F. Warne 1905 1st edition; 'Joys of the Garden' by Sidney Shaylor , Trustone & Hanson;'In
Nature's Garden' (4)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
Journal of the Royal Society of Antiquaries (first five volumes re-printed)
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
Watercolour Coat of Arms of the Barton Family of Ballyline, Co. Kilkenny with Ulster Office Brand dated 31/12/ 1942. In
original frame. Scarce.
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
The Lawrence Collection - an original artistic medallion of St. Patrick's Cathedral. In brass frame and Lawrence label
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
Irish Historical Studies: No. 1, March 1938 – No. 148, Nov, 2011. Lacks No.141, May 2008. All in original wrappers.
Exceptionally fine run of this renowned historical journal.
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
Box of Mostly Irish Language Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 518 
Box of Mostly Irish Language Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Box of Mostly Irish Language Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
'Admarilty Charts' (colour) recent c2010: Tuskar to Kinsale, Aran to Broadhaven, Kenmare to Cork, Mizan to Dingle, and
Shannon Foynes Area (5)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
Municipal Boundaries Commission (Ireland) Coloured Map of Parsonstown. 1880
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
c. 20 Maps, (some linen); Ordanance Survey Maps published between 1903-1916 featuring different Counties.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
Collection of Maps - 1900 onwards (cycling/motoring)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
Pictorial Map of Waterford, R. Burke 1948;  Burrows Pointer Guide Map of Limerick, c. 1950 Geographia Street Plan of Cork
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Box of Mostly Irish Language Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
Box of Mostly Irish Language Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Box of General Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 530 
Five Admarilty Charts (B&W) corrected to 1970s, Cork harbour, Valentia, Courtmacsherry, Dingle, Kerry Head.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
Five Admiralty Charts (B&W) corrected to 1970s Bantry, Glandore, Baltymore, Dunmanus and Bantry
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
Small Map of Ports on East Coast of Ireland, Swanton 1839;   Dublin United Tramways Guide Map to Tramway/Omnibus
Routes c.1920-30; 'Dublin Area Sheet 16 OS 1957.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
Naas. Municipal Corporation Boundaries [Ireland]. 1837. hand coloured. Single page folio map. Signed by Thos. Larcom
Lieut. R. Eng. Excellent condition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
Feathard. Municipal Corporation Boundaries [Ireland]. 1837. hand coloured. Two maps on a single page. Folio. Signed by
Thos. Larcom Lieut. R. Eng. Excellent condition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Thomastown. Municipal Corporation Boundaries [Ireland]. 1837. hand coloured. Single page folio map. Signed by Thos.
Larcom Lieut. R. Eng. Excellent condition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
Carlow. Municipal Corporation Boundaries [Ireland]. 1837. hand coloured. Single page folio map. Signed by Thos. Larcom
Lieut. R. Eng. Excellent condition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
Armagh. Municipal Corporation Boundaries [Ireland]. 1837. hand coloured. Two maps on a single page. Folio. Signed by
Thos. Larcom Lieut. R. Eng. Excellent condition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
Boyle. Municipal Corporation Boundaries [Ireland]. 1837. hand coloured map. Folio. Signed by Thos. Larcom Lieut. R. Eng.
Excellent condition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
Eight Yachting Charts (Colour) c. 1980s - Dingle, Cork, Wexford, Dublin, Belfast, Clyde, Scilly and Isle of Man. ) Irish coast
from 1970s Ventry, Kerry Head, Courtmacsherry, Valencia and Cork Harbour.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 540 
Arguments For and Against a Union, An Address To People of Ireland by Thomas Goold, Substance of Speech of Lord
Sheffield,  Reasons for Adopting a Union by William Johnson and Speech of Lord Minto respecting a Union. 1799-1800. 5
scarce works.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
'Maynooth and Victorian Ireland' by Jeremiah Newman - 1st Edition
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
Robert Ballagh Works From The Studio 1959-2006 signed and four other Irish art interest books (5)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
The Irish Folklore Commission, and three other similar interest books (4)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
B. Nichols 'A Book of Old Ballads' 1934. Colour Illustrations. Three Quarters Calf with Gilt Decorative Spine
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
'Bombs on Belfast' 1941. An Illustrated Record; and E. E. Evans 'Belfast - The Site and The City' 1945 (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
'The Mountains of Ireland', by Daphne Pochin Mould, Batsford Books 1955. 1st Edition; 'Valentia - Portrait of an Island' by
Daphne Pochin Mould, Blackwater Press, 1978 1st edition; 'In the Kingdom of Kerry' by Richard Hayward, Dundalgan Press,
1950. ( + map)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
Tribes and Customs of Hy-Many (O'Kellys Country) and Annals of Ireland, Three Fragments, both by John O'Donovan (2)
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Book of Fenagh by Hennessy and An Leabhar Muimhneach  by Tadhg O'Donnchadha (Irish Manuscript Edition
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
W. I. Thompson 'Imagination of An Insurrection-Dublin, Easter 1916' 1967. 1st edition Signed by Donough MacDonagh (son
of Thomas MacDonagh); and Ruth Dudley Edwards 'Patrick Pearse - The Triumph of Failure' 1977. 1st edition (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
William Allingham 'The Diaries' 1990; and Helen Allingham 'The Homes of Tennyson' 1905. Colour Illustrations (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 551 
'Recollections of Troubled Times in Irish Politics', TD Sullivan 1905 (ex library);  'De Valera - Long Fellow Long Shadow' by
Tim Pat Coogan 1993. (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
The Horse In County Clare by Kieran Sheedy, in 2 vol set
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
The Horse In County Clare by Kieran Sheedy (vol 1)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
Cin Chille Cuile in honour of Padraig O'Riain and four other similar interest
Estimate: 60 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Trias Thaumaturga by John Colgan, 1997 in original slip case
Estimate: 150 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
Hi-Fiachrach - O'Dowda's Country by John O'Donovan 1844
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
Waterford, Wexford, Wicklow and Dublin Railway Company (House of Commons Report, 1851). In modern marbled boards
binding. 140 pages detailing history of this company.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
Charles A. Lindbergh 'We'. 1927. 1st edit. Illustrated
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
Anthony Trollope 'The Small House at Arlington' 1844. Two Volumes. 1st Edition. Illustrated by N. Millais. Half Calf
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
John P. Prendergast 'The Cromwellian Settlement of Ireland' 1922. Maps and Plates
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
'Ireland Past and Present embracing a Complete History of the Land Question from the Earliest Time', David Power
Conyngham , published James Sheehy 1883 1 st edition. (foxing); 'The Irish Contribution to Americas Independence' by T.
Hobbs Maginniss 1913(signed by Gen Diarmuid O'Hegerty) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 562 
To Katanga And Back by Conor Cruise O'Brien and four other similar interest books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
J. Killeen 'Bram Stoker Centenary Essays' 2014; and M. Cox 'The Illustrated J. S. Le Fanu Ghost Stories' 1988
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
'A Tourists Guide to Ireland' by Liam O'Flaherty 2nd Edition 1930; 'Rolling Down the Lea' by Oliver St John Gogerty, 1950
1st Edition (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
P. W. Joyce 'The Origin and History of Irish Names & Places' 1895 - 3 Volumes. Green cloth
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
Anacreon - 1805. Folio. 25 Engravings in Fine Binding
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
A. G. Harris 'The Irish Regiments - A Pictorial History' 1683-1987. Illustrated.
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
W. Oxberry 'New English Drama' 1820. Four Volumes. Fine Half Calf.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
'Churchills Midwifery' associated with Carmichael Medical School, Dublin 1866, published Fannin & Co. Dublin, 123 Wood
Engravings, Rare Book
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
Benjamin Thorpe 'The Anglo-Saxon Chronicle' 1861. Two Volumes. Fine half calf. 8 Folding Lithographs of medieval
Manuscripts. Carroll Institute Brand on Spines
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
My Wallet Of Photographs J M Synge, and Four Other Books (5)
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
Dublin Civic Week Official Handbook 1927 and 1929 and Catholic Emancipation Centenary Record (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 573 
'An Enriching Life' by John Clarke MacDermott (Lord Chief Justice of Northern Ireland 1951-1971) Signed inscribed by the
Author, privately published 1979.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
B. Hurlimann 'Three Centuries of Childrens' Books in Europe' 1967; and J. Whalley 'Cobwebs To Catch Flies' 1974. Two
scarce illustrated reference works
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
Maurice Semple 'Where The River Corrib Flows' 1988 and 'Around and About Galway' 1995. Two illustrated First Edits by
Semple
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
Arthur Cosgrave 'A New History of Ireland-Medieval Ireland' Volume 2. 1987
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
Moody, Martin & Byrne 'A New History of Ireland - Early Modern Ireland' Vol. 3 1978
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
Moody & Vaughan. 'A New History of Ireland' . 18th Century Ireland Volume 4. 1986.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
W.E .Vaughan 'A New History of Ireland - Ireland Under The Union' Volume 5. 1989.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
Moody, Martin & Byrne 'A New History of Ireland' Irish History to 1976. Volume 8. 1982
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
Moody, Martin & Byrne 'A New History of Ireland' Maps, Genealogy Lists. Volume 9. 1984.
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
J. C. Walker 'Historical Memoirs of the Irish Bards' 1818. Volume 2. Illustrated. Original half calf. Plates.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
Hans Holbien 'The Dance of Death' 1947. Plates; and R. H. Davis 'The King's Jackal' 1898 (2)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 584 
'The Abiding Enchantment of Curragh Chase' by Joan Wynne Jones, Litho press 1983;  'Aubrey De Vere- A Memoir' by John
P Gunning, Guy and Co. 1902.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
Robin Flower 'The Western Island of The Great Blasket' 1936; and Thomas H. Mason 'The Islands of Ireland' 1936 1st
Edition (2)
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
'The Black Diaries of Roger Casement' by P. Singleton and Maurice Girodias 1959. Grove Press NY, Limited Edition (No. 55
of 2000); 'Roger Casement' by Reme McColl, 1965 (pb)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
Cahercommaun - A Stone Fort in Co. Clare. H. O'Neill Hencken. 1938. 82 pages, numerous folding plates. Lovely hardback.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
Frank Harris 'Oscar Wilde' 1938. 1st Edition with Manuscript Pages re Wilde on end paper; R. Croft-Cooke 'The Unrecorded
Life of Oscar Wilde' 1972, 1st Edition; and P. Ackroyd 'The Last Testament of Oscar Wilde' 1983 (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
'Michael Collins & the Making of a New Ireland' (Volume 2) (1926)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
'The Land War in Ireland'  by James Godkin, McMillan & Co. 1870 1st Edition
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
History Of The Irish Catholics by Matthew O'Connor, Volume 1, all published, Dublin 1813
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
'Irish Gardening and Horticulture' Nelson and Brady-royal horticultural society 1979;   'Irish Gardens and Demesnes from
1830' by Edward Malins & Patrick Bowe (Barrie &Jenkins 1980); 'The Noble Dwellings of Ireland' by John Fitzmaurice (Mills
Thames & Hudson 1987);  ' In an Irish Garden' by Sybil Connolly & Helen Dillon, 1986 (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
'Old Limerick Journal' Special Famine Edition 1995. 'Limerick -A handbook of Local History; 'Limerick -100 Stories of the
Century'; 'Limerick 50th Commemoration of 1916'; 'Limerick Official Guide 1937 '; and 'The Bard of Thomand' (pb) Frank
Hamilton 1974 (6)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
J. Morrissey 'On The Verge of Want' 2001. Folio; and 'Through Irish Eyes' 1998. Folio. Illustrated (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 595 
Books in the Irish Language For Children: Daithí Lacha (Flann Ó Riain, 1967); An Bealach Rúnda (Brian Ó Baoill, 1969); An
Leaba a d’Imigh Húis (Bernard Share, 1965), Complete in six volumes: An leaba a d'imigh húis; An leaba a d'imigh húis go
Nua Eabhrac – go hOsraí – go Baile Átha Cliath – go Sruth na Maoile - An leaba a d'imigh húis agus a chaill féasóg. Still in
original plastic publisher's wrapping.
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
'The O'Donoghue - A Tale of Ireland' by Charles Lever ,WM Curry 1845; and 'Charles O'Malley - The Irish Dragoon' by
Charles Lever, James Duffy Dublin (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
Three Irish Glossaries 1862, Silva Gadelica and one other (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
'The Speeches of the Right Hon Edmund Burke' by James Duffy 1862; 'Lectures on Faith and Fatherland', Thomas Burke.
Cameron & Ferguson,1874; 'Irish Orators & Oratory' by Tom Kettle, Gresham Publications 1915 (3)
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
'Round About the County of Limerick ', by Rev. James Dowd, 1896 Printer MC Kern 1st Edition; 'The Glamour of Limerick' 
by A. J. O'Halloran, 1929, Talbot Press (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
'People Power' Proceedings of the Third Annual Daniel O'Connell Workshop, edited by Maurice O'Connell
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
Collection of County Clare Interest Books (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
The Estate Of Jacqueline Kennedy Onassis, April 23-26 1996, Sotheby's Auction Catalogue
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
Irish Antiquity, Essays and Studies presented to M J O'Kelly and two other similar interest (3)
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
'An Essay on the Best Means of Providing Employment for the People', by Samuel Crumpe (Limerick) 1793 printer G
Bonham. 1st Edition. Rare
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
History Of The Archdiocese Of Tuam by Monsignor D'Alton 1928 in embossed green green cloth (2 vol set)
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 606 
Choix D'Etudes Linguistiques Et Celtiques by J Vendreryes, Paris 19532
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
'A Tour in Ireland with General Observations on the Present State of that Kingdom' by Arthur Young 1780; (Vol 1 only, 416
pages) G. Bonham. 1st Edition
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
'Irish Life & Landscape' by Crampton Walker, 1st Edition, Talbot Press (plates) 1926; 'Modern Painting' by George Moore
(1852-1933) 1st edition , Walter Scot Ltd 1893;  'Constable' by Vasile Nicolescu ,1977
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
'Irish Families' by Edward mc Lysaght, Hodges Figgis 1957.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
Collection of Eigse and Eriu Journals
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
Box of Irish Interest Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
Box of French/German Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
Box of Scottish Studies etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
Small Box of Irish and General Interest Books and Prints
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
Atlas of Ireland Prepared under the Direction of the Irish National Committee for Geography. RIA. 1979. Large format.
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 617 
'A Life in Relief' by Brendon Deacy - a novel without words. Recounts the dramatic life of Michael Davitt, one of the
foremost Irish figures of the 19th Century and founder of the Land League. In Slip Case.
Estimate: 600 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
'Somerville & Ross' by John Verling (1984) - Limited Edition. No. 1/100 copies acquired by Declan O'Riordan in 1984 - Ten
etchings, each signed by Verling. In fine red pictorial portfolio, the cover of which is also signed and numbered by the artist.
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
'Many Mansions' - Dublin 2009 - Work by four Poets who have been apponted Ireland Professors of Poetry: John Montague,
Nuala Ni Doumhnaill, Paul Durcan adn Michael Longley; and by Ciaran Carson and Seamus Heaney. Signed by each Poet. In
Slip Case.
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
Illustrations of the Irish Linen Industry in 1783 by William Hincks. 1977. Facsimile reprint limited to 300 copies. Bund by
Sydney Aiken. Elephant folio. Superb set of 12 colour illustrations. Important and scarce.
Estimate: 160 - 320
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
Box of General Interest Books
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
Collection of Carmina Gadelica (6) plus others
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
Box of Mostly Irish Language Books
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
Collection of General Interest Books
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
Box of General Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
The Scenery and Character of Kerry. Sean Feehan Junior, Gladys Leach illustrator. Cork, Feehan & Co. 1975. Very large
format. Dust wrapper.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
House of Lords. Case of Viscount Rathcoole. 1835. claim relating to the Treacy family includes a large genealogical chart.
Folio.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 628 
The Shannon Hydro-Electric Power Scheme. Construction Work carried out under the direction of The Department of
Industry & Commerce. Contractors for the Scheme Siemens-Schuckertwerke, Berlin. 1928. illustrated. Large format.
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
Petition of Thomas William Grady, Esq. in Matter of Complaint against the Hon. Wyndham Quin, a member for Breach of
Privilege. 1819. large format. wrappers.
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
Ireland. Tithes. 1. A Return of the Name of Every Parish in Ireland. 2. Account of the Number of Tithe Causes brought into
each Consistorial Court. 1825. Cloth.
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
Box of Miscellaneous, to include original account books, pedigree of horses etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
Two Boxes of General Interest Books
Estimate: 30 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632a 
Two Boxes of Irish Interest Books
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
Box of Fishing Interest Books
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
Box of Fishing Interest Books
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
Box of Fishing Interest Books
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
Box of Fishing Interest Books
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
Box of Fishing Interest Books
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 638 
Box of Fishing Interest Books
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
Box of Fishing Interest Books
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
Box of Fishing Interest Books
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
Box of Fishing Interest Books
Estimate: 40 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
Michael Collins by Tim Pat Coogan 1990, Roger Casement by Brian Inglis 1973, DeValera by Tim Pat Coogan 1993, The
Arms Trial by Justin O'Brien 2000 and four other similar interest
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
GAA Interest - The Game Of My Life by Jack Malone 1993, The Clash Of The Ash by Raymond Smith 1981, Raising The
Banner by Ger Loughnane 2001, Kings of September by Michael Foley 2007, The Story Of The GAA by Vincent McDonnell
2009 and four other similar interest books
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
Large Quantity of Soccer Programmes
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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